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Ejercicio 2.(10 pts.) Para n natural sea a,, la cantidad de formas de pagar n pesos con monedas de

$ 1y 8 2. Consideramos la funcién generatriz f(x) := Y "7 a,x", entonces f(x) es:
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6. El coeficiente de z!'° de H es:
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Solucion:
Por un lado tenemos el desarrollo de:

—> (1-2**=YC}-(-1)'- (&%) = ('.",H@ Cl-2*+C3-2°-C3 -2+ CF - 2" - ('Q’-@

——

D) 15

i=l)

Por otro lado tenemos el desarrollo de:
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Recordar que estamos buscando el coeficiente de z'® en el desarrollo de la funcién. Cnando multiplicamos ambos
desarrollos obtenemos solo dos términos en z'%:

(C5-2")-(CR3-2") y (-C3-2'%)-(CRg-2").
Por lo tanto el coeficiente de 2% es 10-1=9.
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EJERCICIO 3 El club de bochas La ochava va a elegir un nuevo presidente entre
cuatro candidatos: Alvarez, Baldi, Castro y Diaz. En la eleccién participan los 26
socios del club. Cada candidato es socio y, naturalmente, vota por si mismo. La esposa
y los dos hijos de Alvarez son socios, v votardn por él. Diaz cuenta entre los socios
a su madre y su hermana, que votaran por ella. Castro tiene un hijo adolescente que
también es socio y no piensa votar por él de ningin modo. Esta eleccion despierta
intensas pasiones, por la que ningiin socio vota en blanco. ; En cudantos de los resultados
posibles de esta eleccién! Alvarez y Baldi empatan? Opciones: A) En 238; B) En 123;
C) En 96; D) En 63; E) En ninguno.
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5. Consideremos un conjunto parcialmente ordenado (P, <
tiene 10 elementos. La altura de un elemento x € P, denotada por h(

<) con 121 ele lll( ntos y que verifica que la mayor caden:
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cadena S € P que verifica miax(S) = x. Cons lllll las siguientes propiedades
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